

## 闵行区体彩09198网点中得大乐透一等奖

# 15年坚守 幸运来得太突然

上周一,位于闵行区叶家桥路393号的体彩09198网点中得大乐透一等奖一注1000万元和其他奖项共计1005万元,这也是今年闵行区产生的第三个超级大乐透一等奖。已过耳顺之年的店主姜国英感慨开体彩店有十五个年头了,超千万的大奖还是第一次中,幸运来得太突然了。“我开体彩店这么多年了,此前中得的奖金最多一次是足彩14场的50万,算起来也过去好几年了。这次没想到大乐透一下子就超千万了,真的是意外之喜。”

店门口第一时间贴上了喜报和中奖横幅。周边居民看到后,一传十、十传百,大家都冲着中大奖的好彩头特地跑来沾沾喜气。“中出大奖后的第二天就有客人特地从很远的地方开车来店里购彩的,他是看了新闻找到这边来的,感觉我们这家小店一下子出名了。”看着络绎不绝的购彩者,姜店主笑得合不拢嘴,她直言,店里中出如此巨奖没有辜负自己这么多年的坚守,也希望将这份好运传给所有人,让大家一起感受体彩的魅力。

本版撰稿 本报记者 张立

## 中奖者长期购彩 遗憾未追加投注

姜阿姨是闵行本地人,体彩店的门面是自家的,所以不用担心租金问题。除了体彩店,紧挨着的两个门面是汽配汽修店,同样也是她家的。由于家里事情比较多,她请了汽修店老板的妻子戴阿姨一起打理体彩店。每天早上8点开门,晚上8点打烊,长达12小时的营业时间里,戴阿姨兢兢业业,打起票来一丝不苟。这次中大奖的林(化姓)先生就是在这里买的复式票。

“林先生这次是开奖日那天上午来买的,不过他不是每期都在我们店里买大乐透的,是时不时来一次,我猜他是好几家店轮换着购彩。这次在我们店里中了大奖,也是把这份好运带给了我们。”在戴阿姨看来,不同彩民有不同的购彩习惯,幸运可谓是从天而降,冥冥中自有安排。而林先生凭借一张单票金额112元的“8+2”复式票中得一等奖一注,奖金1000万元;四等奖15注,奖金45000元;六等奖30

注,奖金6000元;八等奖10注,奖金150元,单票合计中奖1005万元。

11月2日上午,这位千万大奖得主姗姗来迟,等了两天,终于到四川中路领奖。面对千万奖金,他显得很平静。“我购买彩票有五六年的时间了,小奖中了不少,千万大奖还真没想过。这几年我在上海有生意要经营,空余时间就会买上几张自己研究的彩票,复式票虽然投注金额贵点,但是中奖率也高。生意有时候不好做,这笔奖金来得正是时候,感谢体彩!”

实际上,当期大乐透全国有三位幸运儿获得一等奖。稍显遗憾的是,由于都未采用追加投注,均少拿了80%的追加奖金,从而与单注1800万元封顶追加投注一等奖擦肩而过。对此,姜阿姨面对前来购买大乐透的客人友情提示,追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金,可千万别错过了。



体彩09198网点店主姜国英

## 刮刮卡简单方便 常能刮出买菜钱

由于09198网点是传统店,除了14场,没有竞彩售卖,因此店里除了大乐透,刮刮卡是卖得最好的。“好多老彩民都喜欢有空就来买刮刮卡,即开即中,觉得很方便。”戴阿姨和丈夫在叶家桥路做汽配汽修生意有年头了,周边的居民都认识他们夫妻俩,因此就算不购彩也喜欢到店里坐坐。不少客人在购买大乐透和兑奖之余会买上几张刮刮卡试试手气,为生活增添一抹亮色。

“我们店里刮刮卡的中奖率真的特别高,每本都能刮出好几百。看到

有新票子上市,我偶尔也会自己刮着玩。”说话间,看到中奖喜报来店里购彩的王先生买了三张刮刮卡,一下子就中了50元。“我看到中大奖的喜报进来的,是第一次购彩,对规则也不熟悉,就想买最简单的刮刮卡试试,没想到运气就这么来了,今天的买菜钱够了。”在戴阿姨看来,刮刮卡的中奖率是最高的,一般买三张肯定有一张中奖,会让人觉得特别幸运。“我们这边基本都是汽车维修的,周边居民区和各种小店很多,每天刮刮卡都要卖掉好几本,中出的奖金起码是销量的一

半。大家都知道买刮刮卡是最容易中奖的。”

店里中出大奖后,进来买几张刮刮卡沾喜气的顾客更多了,戴阿姨会第一时间给他们做详细介绍。“今年出了不少刮刮卡的新品种,这两天人多,新票子又只剩没几张了,都没来得及进货,真没想到一下子生意这么好。”碰到有些新客人不清楚里面的玩法,像符号和图案什么的都是代表倍数和额外奖金,这个时候戴阿姨就会特地告诉他们图案的意思。“有人会说,为什么不多把多中的钱放进自己的腰包。但我始终认为做所有生意的窍门都是一样的,就是诚实和信用,中彩票的运气来之不易,怎么可以随便抢别人的呢?我是体彩销售员,更要做好服务工作,那样才会有更多回头客。”

## 店里小奖不断

叶家桥路体彩店开了十五年了,小奖中个不停。“我开体彩店就是希望让有相同爱好的购彩者走到一起。看好数字研究走势,每个人都能中奖,每天都开开心心的。”姜店主表示,和很多顾客成为了好朋友,大家互相交流学习,店里的购彩中奖率稳中有升。“我们店里不少购彩者都非常资深,你看现在坐在台子那边的,基本都中过不少奖。尽管我们店大乐透一等奖是十五年来第一次,但小奖一直有的。好多客人都是老朋友了,他们喜欢聚在一起讨论数字的排列组合,那种氛围真的很好。”

在销售员戴阿姨看来,自己对体彩也是慢慢从懵懂到精通,数字看得多了,自然就摸清了其中一些道道,和大家聊起来特别带劲,感情也越来越深。“这次大乐透中出巨奖的林先生一看就是体面人,买的一直是百元左右的复式票,一千多万的奖金或许对他而言是锦上添花,或者说中奖是对他这些年来对体彩大乐透持之以恒的嘉奖。”戴阿姨觉得客人是在自己手里购彩中了大奖,就好像是自己中了一样,特别开心。“这份天赐的幸运弥足珍贵,我打心底里感到高兴。”



## 资深购彩者有自己的门道 排列三排列五更易中奖

不难发现,上海这几年中大奖乐透一等奖此起彼伏,过千万的超级大奖中出不少。但从几十个数字里选中大奖排列,难度还是相当高的。而排列三和排列五就不一样了,一共只有10个数字供选择,相对简单了不少。姜国英的店里中出了不少排列三、排列五一等奖,靠的就是实力和运气相结合。

换句话说,传统彩票虽然难度比较高,但其中也是有门道的。“一些资深客人在这方面都有自己的方法,通过各类排列组合、数据和概率的分析,能增加不少中奖率。在数字彩的品种选择上,排列三和排列五是相对最简单的,研究到位了中奖的概率真的很高。排列五每注一等奖有10万元,投入也不用太多,我建议新手可以从该彩种开始入手。”

与此同时,姜店主也要特别提醒所有购彩者,体育彩票是公益性质的,购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元一注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡

村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。在姜店主看来,之所以开体彩店十五年了没想过做其他行当,也是因为其是公益体彩,是造福社会的。“我们这边都是和汽车相关的店铺,或者是小饭店。说实话,体彩店不是很赚钱。但开店十五年了,很多客人都认准了我们的店,大家都有感情了。而且公益体彩为社会做了很多贡献,我想以后还会一直坚持开下去的。”

